

中组部下发通知对在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员和老干部活动进行部署

把党的关怀和温暖送到他们心坎上

新华社北京12月26日电 中共中央组织部近日下发通知,对在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员和老干部活动进行部署。

通知指出,关心爱护党员,特别是关怀帮扶生活困难党员、老党员和老干部,是我们党的优良传统,也是各级党组织的重要职责。各地各部门(系统)要充分认识开展走访慰问活动的重要意义,把这项工作作为贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,增强党组织凝聚力和影响力的一项重要措施来抓,周密安排,精心组织,及时把党的关怀和温暖送到生活困难党员、老党员

和老干部心坎上,让他们度过一个欢乐祥和的节日。

通知要求,要坚持领导带头、分级负责,在元旦春节期间普遍走访生活困难党员、老党员和老干部。要摸清底数,掌握实情,做到不缺一户、不漏一人。要对走访慰问对象给予关心,特别是对受灾地区、贫困地区、困难单位的老党员、老干部,要切实帮助他们解决实际困难和问题。中央组织部将从代中央管理的党费中安排慰问资金,于近期下拨给各省(区、市)、各有关部门(系统)党委(工委)组织部,各地各部门(系统)要尽快落实配套资金,确保在春节前发放给慰问对象,确保专款专用、用出效益。走访慰问既要深入基

层、进门入户,又要联系实际、排忧解难,努力取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效果。

通知要求,要会同有关部门,对近年来出台的有关解决离休人员待遇、提高部分离休干部的医疗待遇及护理费标准、提高离休干部生活补贴标准和扩大发放范围等政策的落实情况,进行认真检查,发现问题及时解决。要与民政、财政部门沟通协调,将2014年10月至12月增加的生活补贴和2015年上半年生活补贴,于春节前足额发放到每个符合条件的老党员手中。

通知强调,各地各部门(系统)在组织开展走访慰问活动中,要注重学习宣传党的十八大、十八届三中、四中全会

和习近平总书记系列重要讲话精神,教育引导广大党员干部把思想和行动统一到中央决策部署上来,坚定信心,凝聚共识,形成合力,全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党作出新的更大贡献。要通过走访慰问,激发广大党员干部的责任感,扎实做好联系服务群众工作,多办让群众满意的好事实事。要认真贯彻中央关于持续深入改进作风部署要求,厉行勤俭节约,反对铺张浪费,增强走访慰问的实效性。要运用广播、电视、报刊、网络等媒体,宣传报道走访慰问活动,促进形成关心帮助生活困难党员、尊重爱护老党员和老干部的良好社会氛围。

好故事传递中国梦的正能量

「好记者讲好故事」各地巡讲收获热烈反响

12月21日至27日,由中宣部、中国记协组织的全国新闻战线“好记者讲好故事”巡讲团分为三路,从北京出发分赴辽宁、上海、浙江、江西、河南、广东、广西、贵州、陕西等省市区,开展以树立马克思主义新闻观、践行社会主义核心价值观为主要内容的“好记者讲好故事”巡讲活动。

用坚实的行动讲述好中国故事

从国内重大时政新闻到国际热点新闻事件,从雪域高原到辽阔南极,从百姓日常生活到地震灾区一线……记者们以饱满的敬业精神和专业态度写好中国故事,传播中国声音。

他们中有的在异国他乡面临生死考验;有的在地震、泥石流灾区见证生死离别;有的用30多年激情燃烧的岁月记录下一位又一位好人的心路历程……向听众展示了一段段深入基层、为民发声的感人经历。

6年前,当他奔波在汶川大地震新闻现场,却没能在自己父亲去世、儿子意外离世时,送至亲最后一程。他说,“既然选择了记者,半生流离终无悔。”光明日报社驻江苏记者站站长郑晋鸣用自己33年的新闻经历,写下了“坚守”的意义。

从业10年来,用坏的29根拐杖记录了他走遍湖南119个县市的足迹。这些拐杖伴随随里和走遍了三湘四水,也撑起他的新闻理想。用拐杖撑起记者梦,这就是右腿残疾的湖南今日女报首席记者谭里的工作担当。

面对熊熊燃烧的大火,他穿上防火服、拿起相机,“冒充”消防员冲进火海;面对被困松花江冰面的老人,他又毅然放弃拍照,选择下江救人。在拿起与放弃之间,哈尔滨日报集团摄影记者陈南用行动诠释了什么叫责任。

好记者永远在路上

巡讲团成员、贵阳广播电视台记者陈春晓说,“巡讲团的成员在讲述自己故事的同时,也被别人的故事时时感动着。只要记者用心、用情、脚踏实地,记者的青春永远不会褪色。

海米提·买买提是巡讲团中来自新疆电视台的一名年轻记者。在各地巡讲时,每到一个新的地方,他都会通过直播连线向新疆电视台《新闻午报》栏目发回报道。他说:“除了要把新疆的好故事传递给内地同胞,我也要把内地新疆人的故事和内地同胞的情谊转达给在新疆的同胞。”

巡讲团成员、中国国际广播电台乌鲁木齐语翻译王茜婷说,“在新媒体快速发展的时代,在人人都可成为自媒体的时代,记者这个职业,始终都有着其独特的价值和作用,关于传递正能量,关于追求中国梦,关于连通国内外。”

光明日报社驻江苏记者站站长郑晋鸣说,“我用半辈子写好人,还没有写完;想用一辈子做好记者,但仍在路上。”

中国记协党组书记翟惠生表示,“习近平总书记说,好的作品是激荡人心的,经典的作品应该是留得住、传得开的。当记者讲完故事后,我们发现,只要我们眼光向下,就能发现更多的好记者。记者眼光向下,就能发现更多的中国故事。”

(参与采写:林苗苗、吴振东、白瑜、王婷、郑昕) (据新华社北京12月26日电)

南水北调历经15天旅程 江水今日进京

这是南水北调中线总干渠河南邓州陶岔渠首及库区景色。

南水北调中线一期工程于12月12日正式通水。连日来,汉江水从鄂豫交界的丹江口水库一路北上,跨越了1000多座桥梁、200多条河流,经过近半个月的旅程,预计于12月27日流至北京。北京已制定2015年用水计划,通水首年计划调水量为8.18亿立方米。 新华社发

住建部要求制止拆毁破坏保护性建筑行为

据新华社北京12月26日电(记者 杜宇 中微)针对近来各地时有发生发生的拆除保护性建筑的现象,住房和城乡建设部26日发布通知,要求各地按照国家有关法律法规的要求,坚决制止拆毁、破坏保护性建筑的行为,切实做好保护性建筑的保护工作。

通知强调,要将保护与改善民生有机结合,坚持保护第一、合理利用的方针,禁止大拆大建、拆古建新,不仅要对其建筑本体进行保护,还应当保护其历史环境、整体风貌和空间特色。同时,要加大监督检查力度,严肃追究违法责任。

国内成品油价格将迎来年内最大降幅

汽油 5.20元/升
柴油 5.00元/升
90号汽油 0.39元/升
0号柴油 0.43元/升

公告

经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局核准(信银监复[2014]48号),淮滨县农村信用合作联社城关信用社终止营业,其全部业务并入淮滨县农村信用合作联社滨城信用社,地址:河南省信阳市淮滨县城关大街东段。

特此公告

淮滨县农村信用合作联社

2014年12月22日

“瘾”患

近期,一些餐饮服务单位和食品经销户使用、贩卖罂粟壳(粉)调味料事件。国家禁毒办、公安部、食品药品监管总局、工商总局日前下发通知,将严厉打击在食品中添加罂粟壳犯罪行为。

新华社发 蒋跃新作

“伤肾”

“冬天进补,开春打虎”,我国民间素有“入九进补”的传统。专家提醒,肾病患者或高血压、糖尿病等潜在肾病患者,不宜盲目进补,小心伤肾。

新华社发 程硕作

无负压增压供水设备采购及安装竞争性谈判公告

根据国家和有关法律、法规规定,信阳市明辉置业有限公司决定对明辉·阿卡迪亚小区无负压增压供水设备采购及安装组织公开竞争性谈判,现将有关事项公告如下:

一、工程概况:

1.明辉·阿卡迪亚小区位于信阳市羊山新区新七大道与新二十大街交叉口东南角,项目建筑总面积13.945万平方米,建设12栋商住楼,其中18层住宅楼10栋,26层商住楼2栋。

2.竞争性谈判内容:

计划采购及安装3套无负压给水增压机组(含配套控制柜),竞争性谈判内容包括设备供货、运输、装卸、安装、调试、培训及验收。

3.计划开工日期及工期要求:

接到供货通知后40天内完成供货,进场前配合相关单位完成预留、预埋的技术工作。

4.质量要求:合格。

二、竞争性谈判单位资格要求:

1.竞争性谈判申请企业应为设备的生产商,具有独立法人资格,注册资金不低于人民币1000万元。

2.竞争性谈判申请企业需满足信阳市自来水公司的验收水标准

声明

●兹有信阳市浉河区报喜鸟服饰专卖店发票一本50张(发票代码:1419014450072,发票号:52820851-52820900),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有宋颖辉毕业于信阳师范学院汉语言文学专业,其函授专升本毕业证(证书:104775201005966447),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市明港镇鹿氏家电,经营者:鹿中原,其营业执照正、副本,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有潢川县宏祥商贸有限公司营业执照副本(证书:411526000006549),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县百信副食的食品流通许可证正本(证书:SP4115211150015046),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有何莎莎购买的由信阳建业天明住宅建设有限公司开发的信阳建业天明壹号城邦二期6号楼2单元2506房产壹处,其交付的房款收据(编号:0484052),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳中植东龙汽车销售服务有限公司“保险兼业代理业务许可证”(机构编码:41150157761070000),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市中汇珍珠岩应用开发有限公司,经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳市中汇珍珠岩应用开发有限公司

2014年12月27日

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以挂牌方式出让两幅地块的国有建设用地使用权,现就有关事宜公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求		出让年限(年)	起始价(元/平方米)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度			
2014-2101	羊山新区新五路以南,新三十二路以东	44657.24	商服10%住宅90%	1.6-2.5	不小于35% 不大于35%	商服40住宅70	1920	4300
2014-2102	羊山新区新五路与新三十二路交口东南角	42773.31	商服10%住宅90%	1.8-2.8	不小于35% 不大于35%	商服40住宅70	1990	4300

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。
2.2101号宗地另有代征城市道路面积14312.58平方米和绿地面积6835.06平方米,2102号宗地另有代征城市道路面积16896.13平方米和绿地面积6969.93平方米,上述宗地代征城市道路和绿地的价格按照羊山新区管理委员会认定的15元/㎡,由竞得者另行支付。代征的城市道路不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权仍为政府(国有)。

3.2101号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于4019.15平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于10047.88平方米,套数不少于112套,两年内建成。
2102号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于3849.6平方米,套型面积为90平方米以上,建筑总面积不小于10778.87平方米,套数不少于120套,两年内建成。

以上保障性安居工程由辖区政府负责回购,按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购,由信阳市羊山新区管理委员会监督实施。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一)的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动,也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:

(1)联合申请各方共同签署的申请书;
(2)联合申请各方的有效身份证明文件;
(3)联合竞拍协议,协议应规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

热烈庆祝正商红河谷二期盛大交房

尊敬的正商红河谷二期业主:

您所购置的位于信阳市浉河区湖东街道办事处三里店村十三组的正商红河谷二期商品房经验收合格,符合约定的交付条件。我公司定于2014年12月31日集中分批办理交房手续,详情咨询0376-6221111。请您携带《商品房买卖合同》复印件、《前期物业管理服务协议》复印件、业主身份证原件及复印件2份(以公司名称购买的须携带公司法人证件和加盖公章的授权委托书)、《入伙通知书》、已缴款项的发票及收据、业主及家庭常住人口一寸免冠照片各2张、未缴款项和物业管理费应缴款项到正商红河谷二期交房现场办理交房手续。

信阳正商置业有限公司

2014年12月29日

中央纪委通报七起违反中央八项规定精神问题

中央纪委26日还专门发出通知,要求各级纪检监察机关对中央三令五申禁止的领导干部公款吃喝、公款旅游、公款送礼、公车私用、收受礼金、出入私人会所、借婚丧喜庆敛财、在培训中心搞奢靡享乐等问题,发现一起坚决查处一起,确保中央、国办印发的《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》要求落到实处。

中央纪委特别强调,在追究直接责任人责任的同时,对党委(党组)履行主体责任不力,以致管辖范围内发生严重违纪行为,造成恶劣影响,或者对严重违纪行为予以压制不查、袒护包庇甚至干预案件查处工作的,要严肃追究其主体责任;对纪委(纪检组)协助党委(党组)监督工作不力,致使管辖范围发生严重违纪行为,造成恶劣影响,或者监督检查不严,发现问题隐瞒不报、拖延不查、追责不到位的,要严肃处理其监督责任;对典型问题要点名道姓通报曝光,形成有力震慑。

中央纪委同时公布了举报电话:010-12388;举报网站:www.12388.gov.cn;举报信箱:中央纪委信访室(监察部举报中心)。